



4月11日,中国新闻记者贾天勇(左一)在庐山接受当地媒体采访。



4月13日,中国日报记者姜东(左)采访龙虎山景区庐溪河上的竹筏工。



4月12日,采风团记者在庐山寻找最佳拍摄角度。

扫码看视频



赣鄱风光醉「摄」人

本报全媒体记者 洪子波 吴文兵 史港泽 摄影报道



4月15日早晨,三清山忽然间云开见日,采风团的记者们齐刷刷拿起镜头,抓拍这动人的瞬间。



4月12日,中国旅游记者陈晨沉醉于庐山三叠泉瀑布的绝美风光中。

最是一年春好处,赣鄱风光邀客来。4月16日,由江西省文化和旅游厅、江西日报社、江西报业传媒集团共同主办,中国新闻摄影学会指导的首届“江西风景独好”旅游风光国际摄影周全国党媒摄影记者采风活动落下帷幕。4月11日至16日,来自人民日报、新华社等20家中央及省级党媒的摄影记者深入南昌、九江、鹰潭、上饶等地进行创作,用镜头聚焦赣鄱风光。

活动期间,采风团一行在南昌市滕王阁景区乘船夜游赣江,赏一江两岸美景;在庐山的三叠泉、含鄱口感受当地的人文历史和自然风光;在龙虎山探访崖墓之谜、巡游泸溪河,体验龙虎山丹霞地貌的山水魅力;在奇峰怪石林立的三清山感受水墨丹青画卷的意境……摄影记者在秀美的山水中汲取灵感,用镜头全方位、多角度记录江西生态之美、人文之美和发展之美,并在人民日报、

新华网、光明网、中国日报等平台推出了上百篇新闻报道,助推江西文旅深度融合高质量发展。

此次活动圆满成功,摄影记者们收获满满,感触颇深。参与采风的中国新闻摄影学会副会长丁伟说:“江西物华天宝、人杰地灵,给我们留下了深刻的印象,记者们用手中的镜头聚焦江西,在全国各大媒体平台宣传推介江西,取得了非常好的效果。”



4月10日,采风团的记者们在南昌市滕王阁景区拍摄。



4月13日,采风团的部分记者在龙虎山丹霞地貌前合影留念。